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Babysang: Ta kontakt med ny menighetspedagog Piriant 
Sivabalachandran for mer informasjon.
4- årsbok: Utdeling søndag 25. september kl 11 i Sem kirke. 
For alle som er eller blir 4 år i 2022.
Semsklubben på Sem menighetshus (5 år - 4. trinn):  
09.09, 22.09 (På Hesby gård), 06.10 (På Amigos) 20.10, 03.11, 17.11, 
01.12, 18.12 (Vi deltar på gudstjeneste).
Semsgjengen på Sem menighetshus (5. - 7. trinn): 12.09, 22.09 
(På Hesby gård), 06.10 (På Amigos), 24.10, 07.11, 21.11, 01.12,18.12 
Tønsberg Domkirkes Minores–kor (fra 6 år t o m 2. trinn): 
øvelser i Solvangkirken hver torsdag. Kontaktperson: 
Charlotte Fongen, dirigent, tlf 930 43 811
Tønsberg Domkirkes Aspirantkor, 3.- 6. trinn: Øvelser i 
Solvangkirken hver torsdag. Kontaktperson: Charlotte 
Fongen, dirigent, tlf 930 43 811

Hyggetreff høsten 2022:
7. september Sem menighetshus
5. oktober Barkåker menighetshus
2. november Sem menighetshus
7. desember Barkåker menighetshus
Kontaktperson på Sem er Inger Johanne Clausen, 
tlf. 918  95 456.
Og på Barkåker Annlaug Wold, tlf. 952 444 35.
 Alle er hjertelig

NMS Misjonskafe 
28.09, 26.10 og 30.11. kl 11:00-13:00 i Vear kirke

Bønn i Vear kirke 
Hver mandag kl. 07.00 og 19.00
. 
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ANDAKT 

JARLSBERG
9 - 21 (22)

Av Erna Rodahl

Vi lever i en verden 
som vurderer oss og 
definerer oss hele 
tiden etter ytre ting og 
våre prestasjoner; Høy 
eller lav, tykk eller 
tynn, rik eller fattig, 
vellykket eller mislyk-
ket.
	 Leser vi hva media 
skriver om kjendiser, 
som musikere, poli-
tikere eller sportsutøvere, skal det ingenting til før de 
SLAKTES!
	
Danmark og Norge har nettopp hatt besøk av den 
kjente kanadiske pop-sangeren Justin Bieber. Etter at 
han hadde holdt sin konsert i Danmark, kunne vi lese 
på VG-nett: Justin Bieber-konsert SLAKTES! Kritik-
ken mot Justin Bieber var så negative at den
beskrives som at han slaktes. Hvis en fotballspiller 
eller politiker gjør en liten tabbe, kan vi også da lese i 
media at de slaktes! Her er det ingen nåde å få!
	 Går vi til Facebook, Instagram eller andre sosiale 
plattformer, er det samme tonen!
	 - Men hva er det Gud sier om oss og hva sier Jesus 
i sin forkynnelse til folket?
	  «Vær barmhjertige slik som deres far er barm-
hjertig»; sier Jesus i Lukas evangelium, kapittel 6. I 
samme tekst minner han oss også om at vi ikke skal 
være opptatt med «flisen i vår brors øye» men heller 
passe på så vi ikke har en «bjelke i vårt eget øye». 
Det er så lett å kritisere andre når vi står på utsiden og 
ser bare fra et ytre perspektiv. Ofte kjenner vi ikke til 
årsaken til deres handlinger.
	 Men la oss gå tilbake til Guds ord og la han som 
har skapt oss i kjærlighet definere oss: Han kaller deg 
sin elskede, Rom 9, 25. Du er hans dyrebare skatt, 5. 
Mos 7,6. Du er hans barn, Joh 1,12. og Rom 8,17. Du 
er tilgitt Heb. 10, 17 og du er dyrebar, høyt verdsatt og
elsket, Jes 43,4. Sånn ser Gud på deg og meg! 
	 Og Jesus ønsker at vi skal være mot andre mennes-
ker som Gud er mot oss! Tingen er at vi må skjønner 
hvordan Gud ser på oss først!
	 Først da skjønner vi hvordan Gud ser på våre med-
mennesker og hvordan Han vil vi skal møte dem! Da 
kan vi se dem som Gud gjør! Og når vi møter de men-
neskene vi har rundt oss, for eksempel naboen: Der 
kommer en som er dyrebar for Gud, høyt verdsatt og 
elsket av Gud! Hva tenker vi om naboen da? Hvordan 

hilser vi på naboen som er elsket og dyrebar for Gud? 
Hvordan er vi i møte med vår bror eller søster når vi 
vet at de er dyrebare for Gud og høyt elsket av Ham?
	 Jeg tenker at her er nøkkelen til ikke stadig å døm-
me og kritisere vår neste! Gud er en raus Gud! Han vil 
at vi også skal være rause, overbærende, barmhjertige, 
ettergiven og vise kjærlighet, men da må vi få la han 
få definere oss først!
	 Hvis vi begynner å se våre medmennesker som 
Gud ser dem og oss, så vil vi ikke legge merke til 
«flisen i vår brors øye». Og da vil vi heller ikke lenger 
ha en «bjelke i vårt eget»!!
	 Men dette trenger vi Guds nåde og hjelp til! Bare 
han kan gi oss det vi trenger for å møte mennesker 
med den kjærligheten, barmhjertigheten og rausheten 
han har! Og når vi gjør det, får vi det samme igjen! 
Møter vi mennesker med raushet, får vi det selv. 
Møter vi mennesker med omsorg, kjærlighet og barm-
hjertighet, får vi det samme tilbake! Som oftest gjør vi 
det! Men det er i iallfall en stor glede og velsignelse å 
gjøre det! Og om vi kommer til kort, eller gjør feil en 
gang i blant, er Gud nådig og barmhjertig med oss!
	 Det er alltid ny nåde å få hos Gud!

La han som har skapt deg i kjærlighet definere deg!
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Hilsen fra Estland!
VÅRT NYE MISJONSPROSJEKT I ESTLAND

Kirkedagene arrangeres i samar-
beid med andre menigheter i Mus-
tamäe (baptister og andre), og disse 
dagene var det arrangementer i alle 
disse menighetene. Aller mest i den 
lutherske kirka, som selv om den 
ikke er ferdig, har mest plass. Det 
ble arrangert kaffedag, filmkveld, 
babysang, babymaling, pannekake-
kafè, konferanse om tro og viten-
skap, grillfest, pilegrimsvandring, 
bibelkveld, sangkveld og gudstje-
nester – bare for å nevne noe.

Tiina var fornøyd
Menighetsprest i Mustamäe Maria 
Magdalena menighet, Tiina Kle-
ment, var fornøyd:

Fra 12. til 19.juni arrangerte Mustamäe menighet kirkedager 
i samarbeid med den estiske kirkens misjonssenter. Slike ar-
rangment finner sted hvert år. Tanken er dels å nå ut til lokal-
befolkningen gjennom åpne lavterskel-arrangemen. Og dels er 
arrangementet siktet inn på kirkefolk fra hele (nord-)Estland.

– Målet ble oppnådd: Kirka var 
åpen og ble mer synlig, og det 
kom mange nysjerringe folk 
innom diverse arrangement.

– Hva var høydepunktet?
– Det er vanskelig å fremheve noe, 

for hele uka var det stort under. 
Men søndagens avlutningsguds-
tjeneste var flott! Det var mange 
frivillige som hjalp til og ved 
Guds hjelp gikk alt bra! forteller 
Tiina.

Ave var fornøyd
27.-29. juni var jeg med på prosti-
ets barneleir. Det er slik at i prostiet 
har vi mange små nabomenigheter 

(i hvert fall små i barnearbeids-
sammenheng) som ikke klarer å ar-
rangere barneleir alene. Annethvert 
år slår vi kreftene våre sammen; 
møter, planlegger og arrangerer, 
og resultatet blir en flott leir for 
søndagsskolebarna i prostiet. Tema 
for leiren var «Trygg under Guds 
beskyttelse». Vi hadde fire timer 
hvor flotte lærere delte historier 
som viser at vi kan stole på Gud 
i smerte, sykdom og trange tider. 
I tillegg hadde vi brannmannska-
pet på besøk, som fortalte oss om 
trygge brannsikkerhets-vaner, og 
som viste fram bilen sin. Barna fikk 
lov å sprute med vann fra brann-
slangene på hverandre – det var 
veldig gøy!

I tillegg lagde barna fine ting: De 
sydde stoffigurer på handlenett og 
laget bilder på trebiter ved hjelp 
av spiker og tråd. Vi hadde leirbål, 
grilling og sanger. Det var tid til å 
leke, huske, prate, klatre eller spille 
bordtennis med venner. Det var 
godt for barn fra kristne familier 
å se at det finnes flere kristne – til 
sammen er vi mange! I tillegg 
var det et godt felleskap mellom 
lærerne fra de ulike søndagskolene, 
som også var viktig. Vi fikk skape 
gode relasjoner med hverandre.

Nysgjerrige folk.
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Camilla Jørgensen startet som 
menighetspedagog i Sem menighet, 
etter 8 år som lærer i skolen. Hun 
gikk inn en kombinert kateket- og 
trosopplærerstilling Hun fullroser 
prest Dagfinn som sin mentor. 	
	 Camilla ble vist stor tillit i 
arbeidsoppgaver samtidig som hun 
stadig måtte lære seg nye ting. Men 
trivselen med nye kolleger og dem 
hun skulle serve, var til stede fra 
første stund. Hun forteller hun følte 
hun var på rett plass umiddelbart.
	 Camilla ønsket å ta en formell 
masterutdannelse, og våren 2021 
var hun ferdig utdannet kateket. 
De aller fleste arbeidsoppgavene 
var hun allerede kjent med. Litt tid 
gikk før hun ble vigslet til kateket i 
Sem kirke i januar 2022. 
	 Hun forteller det er vemodig å 
skulle slutte i Sem, hun sitter igjen 
med bare gode minner, full av takk-
nemlighet over å ha fått virke blant 
barn og unge, i samarbeid med 
kolleger og menigheten. 	
	 Møte med mennesker har vært 
sentral i arbeidet og gleden over å 

Sem menighet takker 
Camilla kateket

kunne forkynne troen på Jesus og 
gi denne skatten videre. Samtidig 
har det vært en utvikling i egen 
trosreise disse årene. Å møte kon-
firmanter og deres familier har hun 
satt ekstra stor pris på.
	 Neste fase starter 1. september 
når Camilla tar fått på en doktor-
grad på MF vitenskapelige høysko-
le i Oslo, der hun skal forske på å 
utvikle en didaktisk (undervisning- 
og læringsmessig) modell som pas-
ser inn i kirken. Hva karakteriserer 
kirkelig undervisning, og hvilken 
modell er mest hensiktsmessig å 
bruke da? 
	 Dette er et 5-årsløp, og som 
eneste kateket med undervisnings-
erfaring på MF tror vi hun vil 
tilføre faget en svært nyttig ressurs. 
I tillegg er stillingen tillagt under-
visning av kommende kateketer. 
	 Camilla vil savne samværet 
med barn og ungdom på Sem, Bar-
kåker og Vear. Hennes hovedanlig-
gende har vært å være synlig kirke 
i disse områdene. Nå kommer hun 
til å legge sitt engasjement på å gi 

Camilla Jørgensen sluttet som kateket i Sem menighet 
1. september. I 10 år har hun virket i Sem menighet. 
Nå venter nye, spennende arbeidsoppgaver.

videre av sin erfaring og kunnskap 
til kommende kateketer, og mye 
arbeid legges også ned i doktorav-
handlingen. 
	 Vi ønsker henne lykke til med 
arbeidet som venter!
	 Sem menighet takker Camilla 
hjertelig for all den innsatsen hun 
har nedlagt i alle de årene hun har 
virket! Mange flotte tilbakemeldin-
ger har hun fått, det er både hygge-
lig og inspirerende å ta med seg i 
arbeidshverdagen videre!          		
				              -iwn
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KATEKETENS HJØRNE 
v/Camilla Jørgensen 

VELKOMMEN TIL NY AN-
SATT MENIGHETSPEDAGOG
I skrivende stund takker kateket 
Camilla Jørgensen for seg, og over-
later stafettpinnen til vår nyansatte 
menighetspedagog Piriant 
Sivabalachandran. Varmt 
velkommen! 

«FORTSATT FERIE» for 
12-åringer
Tusen takk for årets flotte sommer-
arrangement! I år deltok 21 barn 
fra Sem menighet på arrangementet 
Fortsatt Ferie 9.- 11. august. Det 
var tre hele dager med fellesskap, 
trosopplæring og mange mor-
somme sommeraktiviteter,  f eks 
pil og bue, krabbefiske, bading, ka-
nopadling, konkurranser, og tur til 
klatreparken Høyt og Lavt i Lardal. 
Arrangementet var et samarbeid 
mellom menighetene Sem, Dom-
kirken, Slagen og Søndre Slagen i 
Den norske kirke, totalt var det 43 
barn med. Kjempegøy! 

4-ÅRSBOK UTDELING OG 
HØSTTAKKEFEST SØNDAG 
25. SEPTEMBER
Vi ønsker vel møtt til vår guds-
tjeneste med høsttakkefest og 
utdeling av 4-årsbok i Sem kirke 
søndag 26. september kl 11. Høst-
takkefest pleier å være så fint i 
Sem kirke. Kirkerommet er vakkert 
pyntet med markens grøde. Alle 
som er eller blir 4 år i år får invita-
sjon i posten til å komme og motta 
4- årsboka. Vi gleder oss til! 

Sandslottkonkurranse på Rings-
haugstranda

En sporty sogneprest Dagfinn 
deltar i klatring på Høyt og Lavt 
klatrepark i Lardal. 

KONFIRMANTARBEIDET 
FOR NYE KONFIRMANTER 
ER I GANG
I skrivende stund er det 33 nye 
konfirmantpåmeldinger til kon-
firmasjon i mai 2023. Vi ønsker 
varmt velkommen til alle nye kon-
firmanter og deres familier! 

Ny menighets-
pedagog

Vi ønsker vår nye menighets-
pedagog velkommen! Han heter 
Piriant Sivabalachandran og er 
29 år gammel og bor for tiden i 
Sandefjord.  
	
Piriant har tamilske røtter, men 
er vokst opp i Bærum. Han  har 
bachelograd i religion, samfunn og 
ungdomskultur og planlegger  å 
fullføre master i kirkelig undervis-
ning ved siden av jobben som 
menighetspedagog i Sem menig-
het. 
	
Vi vil presentere ham nærmere i 
et av de kommende nummer av 
Semstikka.

Dagfinn Bugge
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Redaksjonen
har ordet

Informasjon fra 
Barkåker Menighetshus

Huset ble malt utvendig i 
august og bakdøra til 

sakristiet er byttet. 

Menighetshusets komite
 ønsker alle vel møtt til 

Basar lørdag 12. november 
kl. 12-15.00. Det blir 
lykkehjul, loddsalg, 

fine gevinster og kafè.

Vi har lagt en sommer bak oss. Late dager for mange, ferie og fri fra 
plikter og rutiner. 
	 Lyset, blomstene i hager og grøftekanter, bær og frukt som kan pluk-
kes og høstes; påfyll og lading av våre indre batterier. Forhåpentligvis 
fine og minneverdige leir-opplevelser for barn og unge i menigheten vår.
Da kan det være godt å ta fatt på høsten med sine rutiner og faste aktivi-
teter. Vi kan kjenne på takknemlighet over at vi denne høsten forhåpent-
ligvis kan møtes og planlegge aktiviteter uten munnbind, korona-testing 
og antalls-begrensninger. 
	 Vi ønsker oss en høst der vår menighet kan stå for raushet, inklude-
ring og kreativitet slik at barn, konfirmanter, nyinnflyttede innbyggere og 
«gamle travere» finner sin plass i felleskapet. 
	 I vår redaksjon blir det noen endringer nå i høst. Ingrid Wiig Nilssen 
slutter etter to år som et aktivt og dyktig redaksjonsmedlem. Resten av 
redaksjonen takker henne hjertelig for innsatsen. Vi ønsker samtidig Øy-
vind Christophersen fra Vear varmt velkommen til innsats i Semstikka. 
	 La oss be om at evt. nye smittebølger ikke setter sosialt liv og menig-
hets-aktiviteter ut av spill.  
	 Noen kjenner til tross for gode sommeropplevelser at når høstmørket 
siger på, kan hverdagen oppleves tyngre, overskuddet fra sommeren er 
plutselig brukt opp, og livsveien kan bli i 
bratteste laget.
	 - Hvordan holde på slitestyrke og hver-
dagsglede?
I 1. Joh. 1,5 leser vi: «Gud er lys. Det 
finnes ikke mørke i ham.» Da kan vi takke 
Gud for at uansett hvor skyggefull verden 
rundt oss er og hvor mørke dagene kan 
være, så vil Gud alltid være et lys vi kan 
oppsøke og som aldri slukner.
	 - Trygve Skaug sier i et dikt:
«For det er det utrolige med deg, at du 
faktisk har plass til hele mørket mitt i 
lyset ditt.»

God høst!

www.eldevikbygg.no

Frivilligfesten 
flyttet til 4. oktober

I sist nummer av Semstikka 
ble det opplyst at festen for 
menighetens frivillige med-

arbeidere er lagt til 
den 27. september. 

Den er nå utsatt til tirsdag 
4. oktober kl. 1830 i Vear kirke. 
Da får vi blant annet besøk av  

prost Marta Botne. Det blir 
ellers god mat og unde-

holdning. 

Vi satser på å sende invita-
sjon til våre  medarbeidere via 
mail eller post. I invitasjonen 

kommer nærmere beskjed om 
programmet og 
påmeldingsfrist.

Dagfinn Bugge

Øyvind Christophersen,
ny i redaksjonen.
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Magne Orre, et navn mange 
på Barkåker, i Tønsberg og i 
Vestfold og i hele landet nik-
ker gjenkjennende til. Selveste 
Norges sykkelstjerne på 1960 
og 70-årene, som satte distrik-
tet vårt på sykkelkartet.
 
Vi i Semstikka hadde lyst til å 
fokusere på hvilke større og mindre 
personligheter vi har i vårt distrikt, 
personer som på en eller annen 
måte har markert seg og satt spor 
etter seg. Da følte vi at vår lokale 
sykkelstjerne, Magne Orre, måtte 
være en person det måtte være 
svært interessant å snakke med og 
få vite litt mer om hvem han er, 
hvilke bragder og opplevelser han 
hadde da han var aktiv syklist. 
	 Hjemme i Vestskogen i Færder 
kommune har Magne bosatt seg og 
har her et flott hus og er aktiv i dag 
som selvstendig murer med eget 
firma. 
	 Han tar varmt imot oss og er 
veldig positiv til å dele sine opple-
velser og vise bilder fra den tiden 
han var aktiv, fra 1967 til 1980. Han 
er i dag 72 år.
	 Magne Orre kom opprinnelig fra 
Notodden, og var fire år da familien 
på fem søsken flyttet til Barkåker. 
De hadde gård på Notodden som 
familien forpaktet. 		
I 1954 kjøpte de gården Emmerød 
på Barkåker,- 100 mål dyrket mark 
og 40 mål med skog. Første tiden 
hadde de kuer før de fortsatte med 
griser og grønnsaker. Damene på 
Barkåker var med og plukket gul-
røtter og poteter, som ble vasket  og 
rengjort på låven.
	 Faren til Magne, Steinar Orre, 
som var gift med Martha og kom 
fra Jæren, ble formann i Skigruppa 
på Barkåker, men hadde aldri 
selv gått på ski. Litt morsomt, ler 
Magne. 
	 Før han begynte å fatte interesse 
for sykling, spilte Magne i gutte-

musikken i Tønsberg Guttemusik-
korps. Da var også selveste Jahn 
Teigen med og spilte. Korpset spilte 
blant annet til sjøsetting av båter på 
Kaldnes, i kantina, med masse folk 
tilstede, og alltid var det den kjente 
«Anchors away», typisk seilerme-
lodi.
 
I  1967 traff han en som ble en god 
kamerat, han drev med sykling. 
Han var ett år yngre, men sammen 
begynte de å sykle et lokalt ritt fra 

Byporten i Tønsberg til Barkåker 
og tilbake. Han fikk sansen for 
denne sporten og ble ivrig etter å få 
kjøpt seg sin egen sykkel. 
	 Den første han fikk tak i kostet 
400 kr. Magne forteller at han var 
liten av vekst den gangen, men 
syntes at det var moro å sykle og så 
var det et godt miljø. 		
Han ble tatt opp i junior-klassen. 
Under et ritt i Andebu ble han 
påkjørt og skadet seg ganske stygt,- 
både en arm og et bein ble brukket, 
med mye vondt. Dette gjorde at 
hans mor, Martha, ikke var glad når 
Magne skulle ut og sykle konkur-
ranser, hun var nok redd for meg, 
ville ikke være med og se på. Så 
hun måtte få resultatet etter at kon-
kurransene var ferdig. 
	 Hans første sesong som junior 
fikk han ikke mulighet til å fullføre 
da. Før skaden fikk Magne en 10. 
plass i siste løpet.
	 I 1968 stilte han i Senior-klas-
sen. Det hadde de et poengsystem 
fra C-klasse, og så de beste opp i 

Magne Orre

Magne Orre er fortsatt en sprek 
mann og bor nå i Vestskogen i 
Færder kommune.

Innmarsjen på Olympiastadion i München 1972. Her er Magne å se rundt 
midten, venstre side.

Norgesmester 1976.
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B-klasse. Etter noen løp ble han 
tatt opp i B-klassen. I 1969 ble han 
inspirert til å satse enda hardere da 
han deltok i Nordisk Mesterskap i 
Danmark, i Esbjerg. Her endte  det 
også dessverre galt, da han måtte 
bryte løpet etter en velt og fikk 
ødelagt hjulet. 
	 I 1970 fikk deltakerne gratis 
sykler når de deltok i større mes-
terskap. Ellers fikk Magne deltatt 
i flere løp i Danmark, mellom 
Roskilde og inn i København. Etter 
løpet ble sykkelen hans stjålet, men 
han fikk erstattet denne på den må-
ten at pengene for denne som var 
1500 kr, skulle stå på sperret konto 
og bare få ut ved Overformynderiet. 
Men han fikk hjelp slik at han fikk 
kjøpt seg en ny sykkel i Danmark, 
til den nette sum av 1800 kr.
 	 Magne har deltatt i mange løp 
her i Norge,- såkalte Norges Cup-
løp. I 1973 var det NM i Tønsberg. 

Selveste OL-mesteren Knut Knud-
sen vant, men Magne kom på plass 
nr 2. Han var på Norges landslag, 
som bestod av seks mann. De hadde 
mange løp i flere land, som strakk 
seg mellom 10-14 dager. 
	 I 1972 var han med på Norges 
4-manns  lag, som deltok i OL i 
Munchen. Her kom laget på 4. plass 
på 100 km etappe, og Knut Knud-
sen ble OL-mester på Velodrom. 
Det var veldig spesielt og også 
svært tragisk og trist dette som alle 
opplevde i OL-leiren da alle de 

Israelske deltakerne ble drept av 
arabiske terrorister. Dette glemmer 
man aldri, at man var så nære disse 
triste begivenhetene.
	 I 1976 kom Norges lag på 6. 
plass i Canada, i Lagtempo 4 mann 
på etappen 100 km. Dette var i OL i 
Montreal. Ellers forteller Magne at 
det har vært stort å være med på alt 
dette, og store ritt ellers i Europa, så 
som Fredsrittet fra Berlin via Praha 
og til Warszawa. Var også med og 
syklet 200 mil i England Rundt. 	
	 Disse store rittene gikk over 14 
dager og var dagsetapper på 15-16 
mil i gjennonsnitt.
Under OL i 1972 og 1976 fikk 
deltakerne seks måneder fri, ellers 
hadde alle faste private jobber. 
Magne jobbet da som murer hos fir-
maet Svein Dahlen på Barkåker, og 
trente ca 3 timer etter jobb to gan-
ger i uka. Det var hardt og slitsomt, 
men også moro. Han var ansatt 29 
år hos Dahlen, etter dette har han 
drevet sitt eget murerfirma.
	 Magne ga seg som syklist da 
han ble 30 år, da følte han at toppen 
var nådd.
 	 Sammen med store navn som 
Knut Knudsen, Jostein Wilmann, 
Tom Martin Biseth og Thorleif 
Andresen, som forøvrig dess-
verre døde nå for kort tid siden, var 
Magne Orre et av de meste kjente 
sykkelnavnene her i landet vårt. En 
lokal syklist som vi her i Tønsberg-
området burde hedre og huske som 
en stor sportsmann og være stolte 
av å kjenne. Vi takker for en hygge-
lig og minneverdig samtale og med 
de beste ønsker for fremtiden også.
 

Tormod Borgen Rogne
 

Sportyfestivalen,
Actaleir,Strand

Maxpuls, Aktaleir, Strand

På leir i sommer, 20 barn fra Sem

Olympiatroppen i Montreal i 1976. Magne er nr 6 fra høyre side.
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BARKÅKER

Til vår kirkes salmetradisjon tilføres det med tiden 
flere skatter. En av dem er etter min mening «No 
stig vår song». 
	 Salmen ble skrevet på oppdrag til Kong Ha-
ralds 70 års dag av Edvard Hoem. Han sier selv at 
salmen er et lykkekast også fordi Håkon Berges 
melodi er veldig godt komponert. 
	 No stig vår song er først og fremst en takke-
salme med en stor horisont som rommer mye i våre liv. 		
	 Hoem bruker i denne salmen ord og bilder som vi alle kan kjenne oss 
igjen i, noe som gjør at den blir livsnær i vår hverdag. 
	 I Norsk salmebok 2013 ble elleve av Hoems salmer tatt med og denne 
salmen er nok den som blir mest sunget. Den kan like gjerne synges i dåp 
og konfirmasjon som i bryllup og begravelser.

	 No stig vår song, vår takk til Gud for denne gode verd,
	 for havets salt, for regn og sol og himlens stjernehær.
	 Vi takkar deg for storm og frost, og snø som fell så stilt mot jord.
	 Vi takkar for den mørke natt, og vårens tid, for alt som gror.

	 No stig vår song, vår takk til Gud for nådens korte tid.
	 Da skapte du vår vakne sjel som lid når andre lid!
	 Ditt tålmod lindrar gamle sår, men dagleg blir din skapning krenkt.
	 La rettferd fylle tusen år! Trøyst våre barn, møt deira lengt!

	 No stig vår song, vår takk til Gud for denne heim, vår jord,
	 med barnesmil og voggesong og heite kjærleiksord!
	 Vi takkar for kvar nyfødt dag da våre sansar opnar seg,
	 for tankens glans, for hjarteslag og alle under på vår veg.

	 No stig vår song, vår takk til Gud for Han, som er vår fred.
	 Når Kristus sprenger dødens rom, fell siste stengsel ned.
	 Da stig vår song, vår takk til Gud for spor på strand, for bølgjers slag.
	 Kom natt, kom søvn, kom morgongry, kom evig sommars lyse dag.

Jeg utfordrer Nina Aas til å presentere «Min Salme» i neste nr. av Sem-
stikka.

MIN SALME v/Tonny Krokengen

BØNNESEMINAR
Også i år arrangerer Vear kirkestyre 
Bønneseminar med Håkon 
Fagervik i Vear kirke. 
	 Dato for seminaret er 14. - 16. 
oktober 2022. 
	 I år er dette et samarbeid med 
Tønsberg Misjonskirke og menig-
heten Doxa. 
	 Detaljert program for Bønne-
seminaret blir bekjentgjort på Sem 
menighets hjemmeside og menig-
hetene. 

Erna Rodahl

KAFFE OG BIBEL
Lørdag 27.08. Kl. 11-14,  startet vi 
igjen opp med «Kaffe & Bibel» i 
Kirkestua i Vear kirke, og det blir 
annenhver lørdag framover til midt 
i desember.  
	 Vi studerer Bibelen, deler 
erfaringer, ber og har et hyggelig 
fellesskap med servering av kaffe i 
mange varianter, te, saft og nystek-
te vafler. 
	 Enten du er helt ny bibelleser 
eller har lest Bibelen i mange år, er 
du like velkommen!

Nytt fra Vear kirke

Du kan også lese 
Semstikka

i digital utgave 

se:
www.kirken.no/sem
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I Andebu Sparebank får du
gode selvbetjeningsløsninger
i hverdagen og personlig 
rådgivning og god service når
du trenger det.

Snakk med oss om sparing, lån 
og forsikring!

Ta
deknings-

sjekken 

– en trivelig bank med kloke løsninger

Hva dekker din bilforsikring?

Den dekker det du er redd for, og begrenser skaden økonomisk 
og praktisk - for eksempel med fri leiebil i 10 dager.

Slik ser en suveren forsikring ut. 

Vi har Vestfolds mest fornøyde bankkunder Tlf 33 43 83 00      epost@andebu-sparebank.no

KVALITET LEVERT MED ET SMIL

Trenger du søppelkassestativ?
Smiløkka lager stativer i flere størrelser og

kan levere hjem til deg. Våre

søppelkassestativ er av god kvalitet,

design, og ikke minst levert med et smil;)

333 62 760                  geiraa@smiløkka.no

sm;)økka.

Kornveien 1, 3157 Barkåker - E-post: post@sverres.no 
Tlf: 33 31 79 08

ww.sverres.no

Norges eneste klokkestøperi
Skipsklokker - Gårdsklokker

Kirkeklokker - Klokkespill
Støpte minneplater

OLSEN NAUEN 
KLOKKESTØPERI AS

www.klokkestoperi.no
Tlf. 33 35 90 40 - Postboks 2035, 3103 Tønsberg

Vitusapotek Sem
Semsbyveien 81, 3170 Sem
Tlf: 33 35 57 10, Fax: 33 35 57 11
E-post: sem@vitusapotek.no
Åpningstider: man-fre 09-17 lør 10-15

Trenger du ekstra tilskudd?

-40%
Utvalgte 

kosttilskudd
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 Vi ble 18 stykker som skulle dra 
på tur til Åssiden kirke. Turen star-
tet fra Sem menighetshus kl. 10.00  
og da vi kom til Barkåker kom 
Annlaug på og ønsket alle velkom-
men på tur.

Fra Barkåker kjørte vi den gamle 
veien gjennom Holmestrand til 
Svelvik og Kafe Global.  Her fikk 
vi servert lunsj med rundstykker 
og kaffe som smakte godt.  Etter 
en god lunsj gikk turen videre til 
Drammen og Åssiden kirke.
	 Her ble vi møtt av Kirsten 
Nilsen som skulle vise oss rundt i 
kirken.  Hun fortalte at de hadde 
barnehage der, og så var det så god 
akustikk der at de hadde konserter 
i tillegg til gudstjenester. 
	 Hun holdt også andakt og vi 
sang sanger som hun spilte til.  Vi 
fikk også høre hvor fint orgelet lød 
inne i kirken.
	 Etter en fin omvisning takket 
Annlaug med en liten klokke fra 
Olsen Nauen og en sjokolade eske.
	 Kirsten Nilsen spilte også for 
oss da vi gikk ut av kirken.
	 Så ble det en god middag på 
eldresenteret  som lå ved siden av 
kirken før vi satte kursen hjemover 
og var hjemme kl. 17.00.
 

Ref.  Inger Johanne

Sommertur til Åssiden kirke 1. juli

GLIMT FRA SOMMERTUREN
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SLEKTERS GANG

Åpent: 
man-fred 10-17, torsdag 10-18,  

lørdag 10-15 

Semsbyveien 81, 3170 Sem - Tlf: 333 17 740

www.millemaane.no

millemaanesem MilleMåne
Totalleverandør av vanningssystemer til:

PARK, IDRETTSANLEGG, HAGE OG ANLEGG
Tlf.  33 30 86 60, 91 39 21 11

Hortensveien 131, 3157 Barkåker

Vigde
14. mai
Oline Nilsen Krohn, Tønsberg 
Domkirke
Filip Solberg Nøstvold, Tønsberg 
Domkirke
15. mai
Louise Forsang Geidung, Nøtterøy 
kirke
22. mai
Atilla Zoltán Bartha, Sem kirke
Mie Josefine Bervik Dørum, Sem kirke
Liam Hegg Langerud, Sem kirke
Henry Svalestad, Sem kirke
29. mai
Wilmer Brandsrød,  Søndre Slagen 
kirke
5. juni
Elena Strøm Bjerkø, Sem kirke
Mathilde Opseth Solheim, Sem kirke
26. juni
Sophie Mathisen, Tønsberg Domkirke
3. juli
Leander Juel Karlsen-Roberg, Slagen 
kirke

7. august
Mathias Røyne Eldre
Henry Thrane Engvoldsen
Embla Myrvang-Martin
21. august
Lilly Stålerød, Vear kirke

21. mai
Máret Rávná Boine og Feda Brkan, 
Sem kirke
16. juli
Stine Damm og Mikael Nilsson 
Søyland, Sem kirke
6. august
Siri Myhre og Jan Sigurd Otterlei, Sem 
kirke
20. august
Silje Charlene Levy og Henrik Gustaf 
Lislebø, Sem kirke

12. mai
Anne Elisabeth Enger, Sem kirke
20. mai
Rigmor Abrahamsen, Slagen kirke
16. juni
Henry Karsten Hansen, Sem kirke
17. juni
Bent Jåberg, Sem kirke
8. juli
John Andreas Herland, Sem kirke
12. juli
Hans Thorvald Kittelsen, Slagen kirke
14. juli
Gurli Ruth Riis Nilsen, Sem kirke
15. juli
Ragnar Berg, Solvang gravkapell
21. juli
Evelyn Oddveig Andresen, Sem kirke
26. juli
Adler Tor Reinert Pedersen, Sem kirke
11. august
Kjell Sverre Solberg, Sem kirke
12. august
Gunnar Fadum, Sem kirke

Elektro 1 Tønsberg AS
Semsbyveien 110 - 3170 Sem
Tlf. 33 33 40 60
Din elektriker på Sem

Askjems har blitt til Ferda
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Gjennestadtunet 79,3160 Stokke
Tlf. 33 36 32 20

Skauveien 2, Pb. 35, 3177 Våle
Tlf. 33 06 45 00

E-post: post@pilarregnskap.no
www.pilarregnskap.no

Avskjedgudstjeneste for Camilla
28. august var det avskjedsgudstjeneste for kateket Camilla i Sem kirke. 
Etter kirkekaffen ble hun takket for 10 års trofast innsats. Talerne pekte på 
at hun var systematisk i sitt arbeid, lett å samarbeide med, en som var flink 
til å informere og alltid godt forberedt. 
	 Dette var noe av innholdet i talene fra kirkevergen, menighetsrådet 
og staben. I tillegg ble hun ønsket Guds rike velsignelse i sitt framtidige 
arbeid. 

iwn

•	 Vear kirke, 919 94 195
	 Kirkestua kr 1.000,-
	 (Erna Rodahl)
• 	 Barkåker menighetshus
	 Storsalen: kr 1000,-, 
	 Lillesalen: kr 400,-
	 Tlf. 40 20 04 25
•	 Sem menighetshus
	 Storsalen: kr 1000,-, 
	 Lillesalen: kr 600,-
	 Tlf. 412 91 003 
	 (Sigve Færevåg) 
	 sem.menighetshus @gmail.com.

Utleie for 
arrangementer
(Barnedåp, konfirmasjon, 
selskap, m.m.)
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TØNSBERG MISJONSKIRKE

Alle sammen - sammen!!!
I snart et år har vi nå vært på 
Smiløkka, og selv om vi er en 
liten gjeng har det vært gledelig 
at alderssammensetningen har 
endret seg. Her er det folk i alle 
aldre. Derfor har vi valgt å la 
dette også gjenspeiles i måten 
vi organiserer møtene. De er for 
alle.
	 Barna er med på første 
halvdel av gudstjenesten. Da 
har vi lovsang, ulike innslag og 
ikke minst en liten andakt rettet 
mot barna. I andre halvdel er 
programmet mer for de voksne, 
men da kan barna gå opp å 
leke. Der har vi god plass til 
ulike aktiviteter.
	 Etter møtet blir det kirkekaffe 
og de voksne kan nyte kaffen i 
naborommet, imens barna kan 
fortsette leken. 
	 Endringene har skapt økt 
trivsel hos alle og jeg spurte to 
av barna om hva de liker med 
kirka vår. Her er deres svar;

Hva liker du med å 
komme i Tønsberg 
Misjonskirke?
Aron (11 år): Jeg liker å komme 
fordi det er hyggelig der. Jeg 
treffer vennen mine, også blir 
jeg minnet på å lese i Bibelen.

Ingrid (5 år) elsker å synge

 Ingrid (5 år) Jeg elsker kirka 
fordi det er fint, og jeg elsker å 
synge; «Jesus loves me»

Aron (11 år) liker å treffe venner

Ingunn og Åse- Marie steker 
vafler en søndag vi tok kirke-
kaffen ute på gårdsplassen. 
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Gudstjenester høsten 2022 

NB! 
Endringer kan forekomme! 
Følg med på oppdateringer i 

dagspressen og på våre nettsider.

Gulli Trevarefabrikk AS
Barkåker

Dører - vinduer - kjøkken - bad - garderobe
Tlf: 33 00 32 00 - Fax: 33 38 08 71 - Epost: gullpost@gulli.no 33 00 31 00 - vakttelefon 901 98 250

sm;)økka.

KVALITET LEVERT MED ET SMIL

Smiløkka catering
Vi leverer catering til private eller
bedrifter. Alt fra tapas, bakverk, 
koldtbord og møtemat.
Kontakt oss for en hyggelig matprat.

333 62 760              geiraa@smiløkka.no

11. september 
14. søn. i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med presentasjon av 
nye konfirmanter. Innsettelse av ny 
menighetspedagog

18. september 
15. søn. i treenighetstiden
Vear kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

25. september 
16. søn. i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Høsttakkefest med utdeling av 
4-årsbok. Dåp

2. oktober 
17. søn. i treenighetstiden
Barkåker kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd
Vear kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd 

9. oktober 
18. søn. i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

16. oktober
19. søn. i treenighetstiden
Vear kirke kl. 1100
Fellesgudstjeneste for Sem og 
Slagen sokn. Dåp/nattverd

23. oktober
20. søn. i treenighetstiden
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

30. oktober
Bots- og bønnedag
Vear kirke kl. 1100
Bots- og bønnedagsgudstjeneste 
med skriftemål

6. november
Allehelgenssøndag
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med lystenning og 
minnemarkering. Nattverd

13. november
23. søn. i treenighetstiden
Vear kirke kl. 1100
Familiegudstjeneste med dåp/natt-
verd 
Barkåker menighetshus kl. 1800
Kveldsgudstjeneste med nattverd

20. november
Domssøndag / Kristi kongedag
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

27. november
1. søn. i advent
Sem kirke kl. 1100
Familiegudstjeneste med dåp/natt-
verd
Vear kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

4. desember
2. søndag i advent 
Sem kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

11. desember
3. søn. i advent
Vear kirke kl. 1100
Gudstjeneste med dåp/nattverd

18. desember
4. søn. i advent
Sem menighetshus kl. 1100
Familiegudstjeneste

24. desember
Julaften
Sem kirke kl. 1400 og 1530
Julaftengudstjeneste

Vear kirke kl. 1400 og 1600
Julaftengudstjeneste

25. desember
1. juledag
Sem kirke kl. 1100
Høytidsgudstjeneste med dåp/natt-
verd

26. desember
2. juledag
Barkåker menighetshus kl. 1100
Gudstjeneste med nattverd og gang 
rundt juletreet

Vi legger vekt på profesjonell 
og personlig veiledning i 

forbindelse med gravferden
Vi kommer gjerne hjem for 

samtale

Tlf. 911 94 099
24 timers vakttelefon 
Dekker hele Vestfold

www.faerderbegravelsesbyra.no
	 Andebuveien 3, Sem


